3apaHusa gnsa caMoCcToATeNbHOM paboThbl

domunnena JI.B
16. 02. 2018
Anre6bpa 9B
Ne584(a), No586

9 B pycckui s3bik: ynpaxHeHue 205, 206, 208, 209(Hosbie) 180,179, 182, 183(cuHne).
YnpaxHeHnsa 196(222), 198(223). MNMoarotoBuTtbes Kk KP., noBTopnTh Naparpadsl 216, 215.
9 B nutepatypa: JoumtaTb poMmaH «EBreHunn OHervHy», y4ebHuk ¢.379-381 koHcnekT, ¢.381-
410 npountatb 1 0OTBETUTL Ha Bonpockl €.410. ¢.410 -414 npounTaTb, OTBETUTb Ha
BOMPOCHI.

HNugopmaruxka (burdaesa E.C.).

9 kmacc. IloBroputh Teopetmyeckuii marepuan 1o TemMe «Cpena
nporpammupoBanus ABCPascal». BelyuuTs mnpaBuia 3amMcH  OCHOBHBIX
OIIEpaTOPOB: BBOJA, BBIBOJA, IPUCBAaUBaHMs, BETBIICHUS, LIUKJIA.

9 B Knacc AHraninckui a3bik NMpubbinbckas O.H.

19.02.2018 1) ynp. 2 cTp. 36 3anucaTb C/10Ba B C/I0BapPb, Bbly4nTb!
2) ynp. 4 (a,6) ctp. 37

3) ynp. 6 cTp. 37 ( npounTaTh, BbINMCATb HE3HAKOMbIE CN0Ba He MeHblLue 15)
ynp. 7 ctp. 39 (no TeKcty)

20.02.2018 1. PackpoiTte CKOBKM B YCNOBHbIX npegnoxeHuax |l TMna wu nocraBbTe
r1aro/ibl B NPaBU/IbHYIO dopmy.
H-p: If Susan .. (move) to Tokyo, she .. (live) near her sister.

(Ecnu 6b1 Cto3aH nepeexana B TOKMO, OHA Obl KK1a pALOM CO CBOEW CECTPOM.) —
If Susan moved to Tokyo, she would live near her sister.

1. If you ... (have) a driving license, you ... (get) this job. (Ecnn 6bl y Tebs
66111 BOAWTEIbCKME MPaBa, Tbl 6bl NOAYYMA 3Ty paboTy.)
2. My dog ... (be) 20 years old today if it ... (be) alive. (Moeli cobake
ncnosiHuAocb 6bl 20 neT ceroaHs, ecnum 6bl OHa bbina *Knea.)
3. |... (go) to the police if | ... (be) you. (A 6bl 0bpaTnACA B NOANLMIO Ha
TBOEM MecCTe.)
4. |If people ... (not buy) guns, the world ... (become) safer. (Ecnu 6b1 ntoan
He NoKynanu opyxue, mup ctan 66l 6esonacHee.)
5. Tom ... (not eat) much “fast food” if his wife ... (cook) at home. (Tom He
en 6bl MHOro «dacTdyna», ecnm 6ol €ro KeHa rotosmna Aoma.)
2. Packpoite CKOBKM B ycCnoBHbiIX npepgnoxKeHusax Il TMna u nocraebTe
rnaronbl B NpaBuabHyto Gpopmy.

H-p: John ... (not have) a car accident if he ... (choose) another road. (O»oH He
nonan 6bl B aBTOMOOWUAbLHYIO aBaputo, ecnm bbl Bbibpan gpyryto gopory.) —




John wouldn’t have had a car accident if he had chosen another road.

1.

| ... (visit) Sarah yesterday if | ... (know) that she was ill. (A 661 HaBecTUA
Capy Buepa, ecnm 6bl 3HanN, YTO OHa 60/bHA.)

If you ... (go) with me to Paris last month, you ... (see) the Eifel Tower
too. (Ecau 66l Tbl Noexan co mHoM B MapuK B NpoLLIOM MecALe, Tbl Bbl
TOXe yBuaen dindeney baliHio.)

We ... (not get wet) if you ... (take) an umbrella. (Mbl 6bl He NpomoKky,
ecnu 6bl Tbl B3A1a 30HT.)

If Mum ... (not open) the windows, our room ... (not be) full of
mosquitoes. (Ecnm 66l Mama He OTKpbIJla OKHA, Hala KOMHaTa He 6blna
6bl N0/IHa KOMapos.)

Nick ... (not be) so tired this morning if he ... (go to bed) early last night.
(HWK He 6bln 6bl TAKMM YCTaBLLUMM 3TUM YTPOM, ec/iv Bbl paHO Ner cnatb
NPOLLUNOM HOYbIO.)

3. NepeBeguTe Ha PYCCKMIA A3BIK CeAyOLWME NPEeSIOKEHUA.
1. I'll ask Tom if | see him today.

2. We would go to the party if we had time tomorrow.

3. She would pass her exam next month if she worked harder.
4. She would be happy if she met him at the party next Sunday.
5. We'll go nowhere tomorrow if it rains.

21.02.2018

1) ynp. 3 cTp. 46 3anucatb C1I0Ba B CNOBapPb, BblyunTb!

2) ynp. 4 cTp. 46

3) ynp. 5 cTp. 46

4) ynp. 7 ctp. 47-48

Anrebpa 9 A,6,B

[ata: 19.02.18

Ne 12

3a4aHusA

oTBET

2
HaianTe 3HaveHMe BblpaKeHUs 45-(%) -14. 9

1




Ha KoopauHaTHOM NpsAMO OTMeY€eHbl TOYKK A, B , C , D. OpHa 13 HUX COOTBETCTBYET YMCNY \/ 17 .
Kakas 3T1o TouKa?

A B C D
—e —|—e —| =
7 8 9
1) TO4YKa A 2) TO4YKa B 3) TO4YKa C TOHKa D
37%.37°
Kakoe n3 A3dHHbIX HNXKe Yncen ABnAaeTca 3Ha4eHNeM Bblpa*KeHnAa _—12 ?
3
1 1
) ~ %13 2) 243 3) 43 4) —243

2
Pewwure ypasHerne 4X —16X=0.

Ecnu ypaBHeHMe nmeeT 6osee 04HOMO KOPHA, B OTBET 3anNunwnTe 601bLniA
N3 KopHewn.

YCTaHOBWTE COOTBETCTBME MEXKAY rpaduKkammn GyHKUMIA M popmMynamm, KOTopble UX 3a4atoT.

TPAGUKN GYHKLMA

A) B) B)



y y y
\
1 1 1
o] 1 X ]\ X 0
\
®OPMY/Ibl
1) 2) 3)
y=-2 y=Xx-2 y =-2X

B TabsiMue nog Kaxaon 6yKBOM YKarKMUTE COOTBETCTBYHOLLMIA HOMEP.

OTBeT:

[JaHa apudmeTnyeckan nporpeccus (an ), B KOTOPOWA alO =-10 , 816 =-19.

HaiauTe pasHoCTb Nporpeccuu.

2 1
HalianTte 3Ha4YeHWe BblpaxkeHUA (X+5) — X(X—lO) npn X=———.

20

YKaxuTe pelleHme HepaBeHCTBa

5Xx+4<Xx+6.



B Ta6nv1u,e npuBegeHbl HOPMaTUBbI NO MPbIXKKaM C MeCTa 414 y4alunxca 11 knacca.

Manbyumkm JeBouku
OTmeTKa «5» «4» «3» «5» «4» «3»
PacctosaHue (B cm) 230 220 200 185 170 155

10

KaKyto OTMEeTKY Noly4nT AEeBOYKA, NPbIrHYBLWAA Ha 167 cm?

1) OTMEeTKa «5»

2) oTMeTKa «4»

3) OTMEeTKa «3»

4) HOPMaTnB He BbINOJIHEH

Mpu paboTe poHapuKa baTapeiika NOCTENEHHO PA3PAMKAETCA U HaNPAXKEHNE
B 3N1eKTpMYecKkon uenu ¢oHapurKa nagaet. Ha rpaduke nokasaHa 3aBUCMMOCTb HAaNPAXKEHUA B LEnu oT

BpemeHu paboTbl GoHapuKa. Ha ropnsoHTanbHOM ocn oTMeuyeHo Bpemsa paboTbl GoHapUKa B Yacax, Ha

BEPTUKaNIbHOM OCM — HanpskeHue B BoNbTax. Onpeaenvte no rpadumKy, Ha CKOMbKO BOALT yNaaeT
HanpsaxeHue ¢ 54-ro no 58-i yac pabotbl poHapmKa.




U,Bt
A

1,6

0,8
0,6
0,4
0,2
0,0

Y

tu

ToBap Ha pacnpogae yueHuaun Ha 40%, npu 3Tom OH cTan ctouTb 630 pybneit. CKonbko pybaelt ctonn
TOBap A0 pacnpoaaxu?

Ha guarpamme npeacTaBieHo pacnpeaesneHne KoamyecTsa Noib3oBarteseit HEKOTOPOW CoLnaibHOM

CeTM No cTpaHamM Mupa. Bcero B 3Tolt coumanbHoM

cetn 9 MMAINOHOB NONb30BaTeNEN.
ApreHTuH

. MNaparsa
o

Apyrve

KaKkue 13 cnegytolmx yTBepPKAEHWI HEBEPHbI?



13

14

1) Monb3oBaTenen ns Mapareas MeHblUe, YeM NONb30BaTENEN U3 APreHTUHbI.
2) Nonb3oBaTeneit n3 ApreHTuHbl 6oblie YeTBepTU 0bLLLEero YMcna NonbL3oBaTeNeN.
3) MNonb3osaTeneit 3 Maparsan 6o/blie, Yem nosib3oBatenent U3 PUHAAHAUN.

4) Monb3oBatenei U3 bpasmnmm mexblue 4 MUNINOHOB.

B oTBeT 3anumnTe HoMepa BblIbpaHHbIX YTBEPKAEHWI 6e3 npobenios, 3anATbIX U APYrux
AONONHUTENIbHbIX CUMBOJIOB.

B nbIXKHbIX rOoHKax yvacTeytoT 11 cnoptcmeHos n3 Poccmu, 6 cnopTcmeHoB
n3 Hopseruun u 3 cnoptcmeHa us Lseunn. Mopaaok, B KOTOPOM CMOPTCMEHbI CTapTyHOT, onpegenaerca
)pebuem. Haiaute BepoATHOCTb TOrO, YTO NepBbIM ByAeT CTapToBaTb CMOPTCMEH He 3 Poccuu.

2
LleHTpoCTpEMUTENBHOE YCKOPEHME MPU ABUNKEHUN MO OKPYKHOCTU ( B M/C ) BbluMCAAETCA NO
2 -1
dopmyne d = R, rpe ® — yrnosas ckopoctb | B C ,
R — paauyc okpyskHocTv (8 meTpax). Monb3ysch 3Toi dopmynoii, Halaute paguyc R, ecaun yrnosas

-1 2
ckopocTb pasHa B C ~, a LleHTpocTpemuTenbHOE yckopeHue pasHo 18 M/C” . Otser paiite 8 meTpax.

®damuHuesa J1.B. Mogynb «Feometpua»

15.TouKa KpenaeHua Tpoca, yaepKusatoLwero GparwToK B BEPTUKAIbHOM MOJIOKEHWUM, HAXOAUTCA Ha
BbicoTe 3,6 m OT 3emnu. [lnnHa Tpoca pasBHa 3,9 M. HallguTe paccTosaHWe OT OCHOBaHWUA ¢GAarluToka 4o
MecCTa KpernsieHns Tpoca Ha 3emse. OTBET JaiTe B METpax.

39m 3,6 M




16

17

18

19

20

B TpeyronbHuKe 48a yrna pasHbl 2° 42°  Haiigute ero TpeTuii yron.
OTBeT favite B rpagycax.

YeTbIpéxyronbHUK ABCD snucan B OKPYXHOCTb. Yron ABC
paser 134° , yron CAD pasen 81°. Haiigute yron ABD .

OTBeT palite B rpagycax.

MepumeTp KBagpata paseH 60. Haliaute naowanb sToro KBagpaTa.

Ha knetuatoii Gymare ¢ pasmepom knetku LX1 nsobpaskén
tpeyronbhnk ABC . Haitaute aanty ero cpegreit amnnm,
napannensHoit ctopoHe AC .

KaKkoe 13 cneayrowmx yTBEPKAEHNN BEPHO?

1) B napannenorpamme ecTb ABa PaBHbIX yraa.

2) Kaxpgana 13 buccekTpuc paBHobeapeHHOro TPeyroibHMKa ABASETCA ero meguaHoMu.

3) Tnowaab NPAMOYrOAbHOMO TPEYrobHMKA paBHa NPOU3BEAEHUIO A/IMH Ero KaTeToB.

B oTBeT 3anuwmnTe Homep Bbl6paHHOI’O yTBEpPHKAEHUA.

Modynb «Anzebpa»

1\? 1
Haﬁﬂ,MTe 3Ha4YeHue BblpaxKeHnA 10 . (g) —12 . g .

Ha KoopAuHaTHOM NPAMOI OTMeYeHbl TOYKMU A B, C, D.ognaus nux COOTBETCTBYET Uncny \28.

Kakas 3T1o Touka?




A B C D
—o —1}+——o o— -
5 6 7
1) TO4YKa A 2) TOYKa B 3) TO4YKa C 4) TOYKa D
97°.97"
Kakoe u3 AaHHbIX HNXKe Yncen ABnAaeTcAa 3Ha4yeHneMm Bblpa*KeHnAa T ?
9
1 1
1) — = =
729 2l 729 3V T 729 4 129

2
PewwuTe ypaBHeHne 3X"—=9x=0.

Ecnn ypasHeHne nmeeT 6osiee 04HOIr0 KOPHSA, B OTBET 3anuwimTte 6onbnii
N3 KOpHen.

YCTaHOBUTE COOTBETCTBME MEXKAY rpaduKamm GyHKUMIN M GopmMynamm, KOTOpbIe UX 334at0T.

TPAGUKN GYHKLMA

A) y B) y B) y
1 1 1
oN 1 X of 1 X 0] 1
\

®OPMVYIJIbI

1)
y =-3 2) 3)

B Tabanue nop Kaxaon 6yKBOM yKaxKuTe COOTBETCTBYOLLMIN HOMED.

A b B
OTtBeT:

[aHa apudmeTnyeckas nporpeccus (an ), B KOTOpOi A3 = 6,9, Qg = 26,4

HaiguTe pasHocTb nporpeccumn.




2 1
HanpguTe 3HaYeHWe BbiparkeHus (2 - C) - C(C + 4) npu C=— g .

YKaxkute pelleHne HepaBeHCTBa

2X—8>4Xx+6.
1) (—o0;=7] 2) (—o0;1] 3) [1; + o) 4) [-7;+)

B Tabanue aaHbl pesynbtaTthl 3abera AeBoyek 8 Knacca Ha guctaHumio 60 m.
3a4éT BbICTAaBAAETCA NPU YCIOBMMK, YTO NOKA3aH pe3yabTaT He xyxe 10,8 c.

Homep A0porKKM I 1] 11 v

Bpems (B ¢) 10,7 10,9 9,8 11,4

10

11

YKaunTe HoMepa A0POXKEK, N0 KOTOPbIM 6eXKann AeBOYKM, MOAYUMBLLME 3aYET.

1) TonbKo ll 2) I, v 3) TonbKoO Il 4) 1,

Mpwu paboTte doHapmMKa BaTapeika NOCTENEHHO PA3PAXKAETCA U HanpsXeHne

B 9/1eKTpUYECcKOM Luenu ¢oHapuMKa nagaet. Ha rpaduke nokasaHa 3aBUCUMOCTb HAMNPAMKEHUS B LEenu oT
BpemeHu paboTbl poHapMKa. Ha ropmMsoHTaIbHOM ocn oTMeYeHOo Bpems paboTbl GoHapMKa B Yacax, Ha
BEPTMKANbHOW OCK — HanpsAXKeHue B BosibTax. Onpesennte no rpadumky, 3a CKOJbKO YacoB paboThbl
¢doHapuKa HanpsaxeHue ynagét c 0,8 B no 0,6 B.

u,B
A

1,8
1,6
1,4
1,2
1,0
0,8
0,6
0,4
0,2

0,0 -
0 5 10 15 t,

ToBap Ha pacnpogaae yueHuan Ha 20%, npu 3TOm OH cTan ctouTb 940 pybnein. CKonbKo pybnei ctoun
TOBApP A0 pacnpoaaxkun?




12

13

14

Ha anarpamme npeacrtaBieHo pacnpeaeneHne KoanmdecTsa noib3oBarteneil HEKOTOPOoK counanbHom
ceTu No cTpaHam mMupa. Bcero B 3Tol coumanbHoOM
cetM 9 MUNIMOHOB MO/Ib30BaTENEN.

bpasnnua

ApreHTMHa

Mapareamn

Lpyrue cTpaHbl

KaKkue 13 cnegylolmx yTBEPKAEHMI HEBEPHbI?

1 TMonb3osatenen ns Maparsasa 6oblle, Yem NoJsib3oBaTeien 3 bpasmanu.

2) TMonb3oBaTtenel N3 ApreHTMHbI MeHblUe TPeTH 0bLEero Yncna Noab3oBaTeNnen.

3) Monb3oBateneit u3 MNapareas 6onblue, Yem Nosb3oBaTenen u3 JaHuu

4) Monb3oBaTenel us bpasmanmn meHblue 4 MUAIMOHOB.

B oTBeT 3anuwmnTe HoMepa BbIbPaHHbIX YTBEPKAEHMUI 6e3 Npobenos, 3anATbIX U APYruxX
O0MNOJIHUTENbHbBIX CUMBOJIOB.

B NbIXKHbIX FOHKaX y4acTBytoT 13 cnopTcmeHoB 13 Poccuu, 2 cnopTcmeHa
n3 Hopeerun n 5 cnoptcmeHos 13 LLiseunn. Mopagok, B KOTOPOM CNOPTCMEHbI CTapTYIOT, onpeaenseTcs
)pebrem. Hailgute BEpOATHOCTb TOTO, YTO NEPBbIM BYAET CTapToBaTb CNOPTCMEH He 13 Poccuu.

2
LleHTpoCTpeMUTENBHOE YCKOPEHWE MPU ABUNKEHUN MO OKPYIKHOCTU ( B M/C ) BbluMcAnAeTCA No
2 -1
dopmyne d = R, rpe ® — yrnoBas ckopoctb | B C ,
R — paauyc okpyskHocTv (8 meTpax). Monb3ysch 3Toi dopmynoii, HalauTe paguyc R, ecaun yrnosas

-1 2
CKOPOCTb PaBHa D C , a LIEHTPOCTPEMUTENBHOE YCKOPeHUe paBHO 3D M/C ™ . OTseT aaiiTe B meTpax.

Feorpadusa 19.02.18

9A, b, B knacc -HOBbIN y4ebHUK Nn. 39, cTapblit y4ebHMK N. 44 OTBETUTb Ha BOMNPOCHI Nocse naparpada,
3HaTb cybbeKThbl LleHTpanbHOM Poccun

3apaHue Ha KapaHTMH XUMUA

9-e Knaccbl HemeTtannol. HaxoxkgeHue B nepmo,u,mqecr(oi/'l cucreme, d)msmqecr(me M XMMMYECKMe CBOMCTBA.



O6wecTBo3HaHMe — 9 Knacc
M.18- «CemeiHble NPaBOOTHOLLEHUAY - BONPOCHI 2, 6 (MTMCbMeHHO0); 3aaaHua 1,2,3,4,5
Uctopua — 96l

Tema: «Torn Benukoi OTeuecTBEHHOM BOMHbI», KOHCMEKT (MOYKHO MCNONb30BaTh II060M UCTOUYHUK)

9 knacc UckycctBo

Tema:[eKopaTMBHO-NpUKNaaHoe nckyccrso.[l/3CoobuieHne no teme

duzuka 9 B

Jlara Jlomarnnee 3aganue

19.02.2018 | SIBnenmre caMOUHTYKITHH.

BrlyuuTh TeOpeTHUYECKUil MaTepual B TETpaau, yrpaxkHeHue 39.

22.02.2018 | [Tonyuyenue u nepenaya NIEPEMEHHOTO IEKTPUUECKOTO TOKA.
Tpanchopmarop.

n.50, 3anucarh TEOPETUUYECKUI MaTepual B TeTpalb, ynpaxHeHue 40,
3amucaTh U 3apUCOBATh MPUHIIUI JACHCTBUS TpaHCHOpMaATOpa U €T0
YCTPOMCTBO.

AHrnuMincknin a3bik bparawosa C.B.

9A B, T
Ynp 4. YteHune Tekct ctparHnuya 30, cTp 34 HanucaTb NUCbMO.
¥Ynp 2. YteHue Tekcta co CJIOBAPEM ctp 32.




